
  

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 DE FEVEREIRO DE 

2021 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL ENCAMINHADO 

PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO DO LEGISLATIVO:  

- Projeto de Lei de nº 04/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, UM OPERADOR DE 

MÁQUINAS”. 

 

ORDEM DO DIA 

 

 

PROJETO DE LEI A SER ANALISADO E VOTADO EM 1ª VOTAÇÃO: 

- Nº 02/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRIBUIR 

MENSALMENTE COM A AZONASUL, FAMURS E BORBA, PAUSE & 

PERIN – ADVOGADOS (DPM), DURANTE O ANO DE 2021”. 

 

PROJETO DE AUTORIA DO VEREADOR MASRCIO ZANETTI A SER 

ANALISADO E VOTADO EM 1ª VOTAÇÃO 

- “DISPÕE SOBRE O PLANEJAMERNTO FAMILIAR NO MUNICÍPIO DE 

MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  

 

INDICAÇÕES: 

VEREADOR MÁRCIO ZANETTI 

- Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito, que seja providenciado a placa indicativa do nome da rua dos cravos e 

também a manutenção e recuperação da mesma. 

- Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito, que seja providenciado a placa indicativa do nome da rua dos Ipês e 

também a manutenção e recuperação da mesma, troca de um bueiro pois o mesmo 

não está dando vazão do escoamento da água. Conforme fotos em anexo. 

- Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Desenvolvimento Rural e 

Turismo, a manutenção e a troca da lâmpada na rua das Azaleias nº 35. 

 

VEREADORA MARIA AUGUSTINA LÜDTKE: 

04 – Indica ao Prefeito Municipal para que realize estudo a fim de viabilizar a 

elevação da faixa de segurança, nas proximidades do Banrisul, situado na Av. dos 

Pinhais, centro da cidade. 

05 – Indica ao Prefeito Municipal, para que estude a possibilidade da criação do 

Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência. 

 
VEREADOR GILSON SCHWANZ: 

02 – Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, a colocação de 

cascalho em um pequeno trecho próximo da ponte, na estrada que liga Passo do 

Valdez ao corredor do Tuti, e a abertura de um valo no mesmo local para escoar a 

água que vem, do CTG Cancela Grande. 



03 – Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, a colocação de 

cascalho no trecho que liga a Rua das Azaleias a represa da CORSAN. 

 

VEREADORES THIARLES SCHNEIDER e GILSON SCHWANTZ 

 09 - Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Desenvolvimento 

Rural, a necessidade da realização de reativação do Horto Florestal Municipal. 

 

VEREADOR THIARLES SCHNEIDER: 

02 - Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito, o alargamento da calçada existente em torno da Praça da Emancipação, 

bem como a construção nos pontos que falta. Também a construção de uma 

passarela onde existe o sangão, além de paisagismo. 

 

VEREADORES THIARLES SCHNEIDER E NERI LEAL: 

12 – Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Saúde e Assistência 

Social, que seja estudado a viabilidade de retomar, ao menos uma vez por semana, 

a entrega de medicamentos no Posto de Saúde Dr. Vitor Hugo Nunes Mancini 

localizado na Colônia Açoita Cavalo. 

VEREADORES THIARLES SCHNEIDER E MÁRCIO ZANETTI: 

13 – Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito e da Secretaria de Saúde e Assistência Social a necessidade de concluir à 

cobertura e a implantação de blocos de nissen e bancos em frente ao pátio do Posto 

de Saúde Willi Becker. 

 

VEREADORES THIARLES SCHNEIDER E MAICO VEGA: 

14 – Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito, a necessidade da realização de limpeza, roçamento das margens e pintura 

de meio-fio, lombadas e sinalizações nas ruas e avenida de nosso município. 

 

VEREADORES MAICO VEGA e THIARLES SCHNEIDER: 

02 – Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito, a necessidade que se faça um estudo e avaliação, PARA 

IMPLANTAÇÃO DE UMNA faixa elevada ou quebra-molas nas imediações da 

residência do senhor Martin Vieira localizada na Rua das Camélias. 

 

VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS:  

01 – Indica ao Prefeito Municipal que a Prefeitura de Morro Redondo faça adesão 

ao programa Cidades Empreendedoras do SEBRAE. 

02 - Indica ao Prefeito Municipal, que sejam priorizados nos grupos prioritários 

para receber o imunizante contra a covid-19, os integrantes da Associação dos 

Recicladores e os funcionários que atuam no recolhimento de lixo do município. 

03 – Indica ao Prefeito Municipal, que seja criado através da Secretaria Municipal 

de Saúde e Assistência Social, o banco de dados das famílias do município em 

alguma situação de vulnerabilidade. 

04 – Indica ao Prefeito Municipal, que seja criado um canal para que os jovens do 

município aptos ao mercado de trabalho (e possíveis) possam inserir seus currículos 

para apreciação das empresas do município. 



05- Indica ao Executivo Municipal, que o Executivo possa dar suporte para a 

retomada do Projeto Patrulha Ambiental Mirim em parceria com o Departamento 

de Meio Ambiente. 

06 – Indica ao Prefeito Municipal que seja estudada a possibilidade a implantação 

de um espaço mais amplo e central ou em mais dias da semana para intercalação 

dos mesmos através de cadastro via Secretaria de Desenvolvimento Rural para que 

todos os produtores rurais do município possam expor e comercializar seus 

produtos. 

07 –Indica ao Prefeito Municipal que seja feito uma parceria com o Hemocentro 

Regional de pelotas, para a viabilidade de uma unidade móvel (ou outro veículo de 

transporte) que possibilite a coleta de sangue dos doadores que residem em Morro 

Redondo, assim como criação de banco de dados em parceria com os agentes de 

saúde. 

 

 

 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  
 


